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YBaxaemas TatbsHa! IlocoBeTOBaTH MOKHO OHO - IIPOUTH IPAMOTHOE YPOJIOTUYECKOE
oOcnegoBaHKe 1 00pPaTUTHCS K TPaMOTHOMY YPOJIOTY. [I71g yTOUHEHUS AuarHo3a U onpeneeHns
manbHeWIel TakKTUKY BaM Heo6xoguMo 00ciiemoBaThCs MO0 KOHTPOJIEM YpoJIiora: Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTaMUAUY, TPUXOMOHAAH!, TapAHEPEIIE, MAKOIIIa3Mbl, KAaHAU/IH,
ypearyia3Mhbl); ciaTh OOIIUi aHAIU3 MOYH; ITOCEB MOYHX Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTD K
anTubroTukam; Y3HU (mmoyek, MOUeBOTO Iy3LIPS C ONpefesieHueM KOJIMUYeCTBa OCTaTOUHON MOYH).
[Tocrne aToro MoxkHO Oy#neT Ha3HAUUTH JiedeHue (ecnu Heobxomumo). 5-HOK naBHO He IpUMeEHSETCS B
YPOJIOTHH, T. K. TPAaKTUYECKU BCE MUKPOPTaHU3MbI K HEMY HEUYBCTBUTENbHHE. ECTh Gomee
CoBpeMeHHBIe U 3D PEeKTUBHBIE ITIpemnapaTel. Yaauu!



